
В Томской области члены организованной преступной группы предстанут перед судом по обвинению в совершении особо тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование трех уголовных дел по обвинению шестерых жителей Томской области, действующих в составе организованной преступной группы, в совершении особо тяжких преступлений против личности и собственности и иных преступлений различной категории тяжести.

Оперативное сопровождение по уголовным делам осуществлялось сотрудниками региональных УФСБ и УМВД.

По версии следствия, один из участников организованной преступной группы, являясь ее

организатором, а также занимая в период с мая 2022 года высшее положение в преступной иерархии г. Томска, организовал и спланировал совершение разбойного нападения на двух иностранных граждан организованной группой, участники которой были объединены в том числе на этнической основе.

Для совершения указанного разбойного нападения организатор преступной группы 12 августа 2022 года сбыл одному из исполнителей преступления пистолет модели «MP-80-13Т», относящийся к огнестрельному оружию ограниченного поражения, а также не менее пяти патронов к нему.

После этого, 12 августа 2022 года в дневное время, шестеро участников организованной преступной группы, находясь в лесном массиве вблизи автодороги Томск-Каргала-Колпашево, совершили разбойное нападение на вышеуказанных иностранных граждан, похитив принадлежащее им имущество в особо крупном размере, при этом один из участников группы совершил покушение на убийство иностранца, осуществив выстрелы из огнестрельного оружия в область его жизненно важных органов. Однако, довести свои преступные действия до конца обвиняемый не смог по независящим от него обстоятельствам.

После этого трое из числа членов указанной организованной преступной группы скрылись с места преступления на автомобиле марки «Тойота Лэнд Крузер Прадо», неправомерно завладев им, то есть совершив его угон.

По горячим следам оперативниками отдела по борьбе с организованной преступностью Управления уголовного розыска УМВД России по Томской области совместно с сотрудниками УФСБ России по Томской области при силовой поддержке СОБР Управления Росгвардии по Томской области подозреваемые были задержаны.

Четверо обвиняемых находятся под стражей, в отношении двух избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время расследование всех трех уголовных дел завершено, и материалы дел направлены в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1819673>